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O R D E M  D O   D I A 
 
8ª Sessão Ordinária, no Segundo Período Legislativo, da Segunda Sessão Legislativa, 
da Décima Primeira Legislatura, a ser realizada no dia 23 de setembro de 2014, às 19 
horas, na Sede da Câmara Municipal, no Município de Céu Azul. 
 

I - PEQUENO EXPEDIENTE: 

 
1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador DARCI RIEGER; 

2 – Inscrição do Uso da Tribuna Livre; 
3 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Executivo; 
4 – Leitura de expedientes oriundos do Poder Legislativo; 
5 – Leitura de expedientes Diversos; 
6 – Uso da palavra concedida aos Vereadores sobre a matéria do Pequeno Expediente; 
7 – Lista de Presença dos Senhores Vereadores. 
8 – Discussão e votação da Ata da 7ª Sessão Ordinária. 
 

II - GRANDE EXPEDIENTE: 

 
1. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO SUBMETIDO A SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: 
068/2014 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de Crédito Adicional 

Suplementar ao Orçamento vigente e dá outras providências. 
 

2. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO SUBMETIDO A PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: 

069/2014 – Autoriza o Município de Céu Azul/PR a receber imóvel em doação e dá outras 

providências.  
 

3. REQUERIMENTOS: 
030/2014 - EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO BOAROLI, MARIO MITTMANN, 
SÍRIO FERNANDO DE CARLI E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 
nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais, após ouvido o Plenário, 
REQUEREM à Vossa Excelência envio de expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal solicitando quais as providências tomadas em relação à Quadra de Esportes de 
Nova União quanto a parede dos fundos que está condenada, ou seja, desabando. 
JUSTIFICATIVA: Está colocando em risco os usuários da referida quadra, sendo que 
alunos das Escolas Estadual e Municipal e comunidade utilizam a mesma para a prática de 
esportes. 

 
4. INDICAÇÕES: 

054/2014 –  SÍRIO FERNANDO DE CARLI, EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO 
BOAROLI, MARIO MITTMANN E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 

nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize junto a Secretaria 

Municipal de Viação, Obras, Urbanismo e Transporte para melhorias das estradas nas 
localidades de Marca Eva a Linha Gaúcha e de Nova União a São Francisco. 
JUSTIFICATIVA: As máquinas há 40 dias realizaram boa parte da manutenção das 
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estradas, porém restou voltar para finalizar o serviço. Este é um anseio da população da 
região. 
 
055/2014 - SÍRIO FERNANDO DE CARLI, EDILSON CLEMENTINO HARST, MARCIANO 
BOAROLI, MARIO MITTMANN E TELMO DA SILVA CARDOSO, Vereadores com assento 
nesta Câmara Municipal, na Décima Primeira Legislatura do Município de Céu Azul, Estado 
do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, após ouvido o Plenário 
INDICAM ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de realizar serviços 
de proteção de uma mina de água existente na localidade de Balança Rede atendendo 
várias famílias das comunidades de Marca Eva e Linha Gaúcha. JUSTIFICATIVA: É um 

pedido antigo das comunidades. A água está na mata e vem por gravidade, o que evitará 
gastos com energia.  
 

III - CONSIDERAÇÕES FINAIS 

1. Palavra Livre: 
 a) Vereadores. 
2. Encerramento pelo Senhor Presidente. 
 
 
Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Céu Azul, 23 de setembro de 2014. 
 
 
  
Telmo da Silva Cardoso                                                            Mario Mittmann 
Presidente                                                   1º Secretário 


